

КСТАТИ

Евгения Миронова  
обворовали в поезде



Евгений Миронов –  
легкий, как Бубка.

Евгений Миронов в «№ 13» играет главную роль. И трудно было удержаться, чтобы не задать герою тройку вопросов.

– Евгений, вы в «№ 13» совершаете тройной прыжок...

– Это я придумал. Я настолько сейчас стал легким, так похудел для «Идиота», что могу, наверное, как Бубка, взлетать над перекладиной.

– В «Идиоте» Машков играет Рогожина, вы – Мышкина. Чем вам интересен этот герой?

– Про человека, которого зовут Лев Николаевич Мышкин, Достоевский не случайно писал, что хочет создать версию Иисуса Христа. В итоге герой Федора Михайловича совершил трагические какие-то вещи, пытаюсь вмешиваться в эту жизнь. И меня в этой истории волнует именно современность событий – даже для сегодняшнего дня.

– Евгений, все западные актеры прекрасно знают, сколько они «стоят». Что с этим в России?

– Скажу про себя: да, я знаю, сколько я стою. Но я в каком-то смысле урод. От денег быстро освобождаюсь. Вот мы ехали недавно с Машковым в поезде Петербург – Москва, и меня обворовали. А Володю – нет. На что Володя заметил: «Ты ж князя Мышкина играешь, а не я».

Фото Дмитрия  
ДУБИНСКОГО.

Косм. прыжок. 2002 - 2007 - 2008 - с. 18